


Algebra y Foncines VI

El

✗ (x - e) = O

Como tenens que
el product de 2

factories da 0 ,
enforcer

,
Uno de Los

dos tiene que sur 0
. henge ,

✗ = o o X - 1 = 0

=) ✗ = 0 & ✗ = I ⑤
Pj

nZ - Znt L = 0

=) (n - 17 = 0

Leng ,
el Juice uuinero al cuadrado que

da 0 er 0
.

Enforcer

n - 1 = 0 => n =L

④



Pj

✗
2 = 42 - ✗

=) ✗
2
+ ✗ - 42 = 0

Enforcer
, para facto ri tan neasitarwr

dos nciurenr que somedr den 1 ( el que
a companion al x) y multiplicands
de -42 ( terminus Constante )

Esto miners son -6 y
7

,
enforcer

✗
2

+ ✗ - 42 = 0

⇒ (x- 6) ( ✗ + 7) = 0

⇒ por arguments de la P1

✗ - 6 = O o ✗+7=0

=) ✗ = 6 0 ✗ = -7

③



ZE +2T + 1 = Et t + f-
⇒ Et t + e- g- = 0

⇒ I + t + 4¥ = 0

⇒ Et t + ÷ = 0

Apli condo la férumle chondroitin con

er panémetnr
a = L b = 1 c= Ly
+ = →±É
= - =

-÷ ⑧



PSI
✗2+50 = 20×-1

⇒ ✗2-20×+51=0

Notaro que se prude factorizes :

⇒ (x - 17)(x - 3) = 0

Enforcer
,

✗ - 17=0 0 ✗ - 3=0

=) ✗ = 17 or ✗ =3

④



Pto

✗
"
t 8×2 + 16 = 0

Cuando lar variable son ×
"
y ✗

2

,
se

Usa one variable aueiliar

u = x2 y
asi qaeda

⇒ U2 + 8m + 16=0

=) Cut 4)
2
= 0

⇒ u + 4=0 ( Argument de P2 )
⇒ a = -4

Vol veins a la variable original :
=) ✗

2
= - 4

④



PI
7

20 m2 A

L
- L-

L en el lago y A el au do .

El evwuciado dice que
L = At 1 ( i)

y adeués ,
el aire de un rectéuyulo

er el largo ✗ audio
.
Enforcer

L - A = 20

⇒ (Atl ) A = 20 / Reeeupceiando Ci )
⇒ AZ + A = 20

⇒ AZ + A -20 = 0



Podemos facto rizan le expansion :

(At 5) ( A- 4) = 0

Enforcer
,

A + 5 = 0 0 A - 4 = 0

⇒ A = -5 or A = 4

Como el ando tiene que ser positive , se

tiene que A = 4
.

Enforces se tienen que

hey fue comp row
Lt Lt At A

= ④+1)+(At 1) + At A
= 4 At 2 = 16 t 2 = 18 metro

PI ③
X en el pedeto was largo del hilo

q ample

± = ¥



Pasanen multiplicands y queda

i. ( l - X ) = × . ✗

=) n - ✗ = ✗
2

⇒ x2 + ✗ - l = 0

Aplicorns be for
'

mule con

a = 1
,
b = 1

,
c = - l

✗ = - a ± FE
I

= -1+-2-55
Como x en el largo de un kilo

,
no

prude scr negative , enforcer la vince

sowciin er

✗ = -1T¥ ④



PI
m2 - 5m + 6 = 0

⇒ (m - 2) (m - 3) = 0
Enforcer

, por
el argument de la PL

m - 2 = 0 O m - 3 = 0

⇒ m = 2 or m =3 ④
Pto
✗
2
= ✗ + 132

⇒ ✗2- ✗ - 132 = 0

= > (✗ - ez )( ✗ + 11 ) = 0

Eitoncer
, por argument de la P1

✗ -12 = 0 0 ✗ + 11--0

=) ✗ = 12 0 ✗ = - 11

⑦



✗2+1 = 0

⇒ ✗2=-1

Como minyan miners real al cuadrado
er negative , ha ecuecirr no tiene

sowiwe en lot realer ④
Pff

✗ - let t 30 = 0

silkworms u = Tx ⇒ v2 = ✗

huge , reeurplatando se obtiene

UZ - flu + 30 = 0

⇒ Cu - 6) (u - 5) = 0
Enforcer

, por argument de le PL
n- 6 = o o u- 5 = 0

=) u = 6 o a = 5



Enforcer , volviendo a la variable

original :
Tx = 6 o Tx = 5 ⑤
PIL

pet 4ps - 21 = 0
⇒ ( p +7) ( p - 3) = 0

Enforcer
, por argument de la P1

Pt 7=0 o p
-3=0

⇒ p= -7 o p =3 ⑤



Py
7×2 - 13✗ - l = 0

Aplicouns firmer con

a = 7
,
b = - 13 , c

= - 1

✗ = - C- is) ± I-4.F.tl
F-

= rs±÷
= rs±µT ④



PI
15 ✗ - ✗

2
- 56=0

⇒ - ✗
2
+ 15×-56 = 0

Us arms foirnnle con

a = -1
,
b = 15

,
c = -56

✗ = _is±¥FT
= ts±¥
= -1515¥
=

-1K¥
Enforcer

,
her sowinner son

→ = =☐irts = =D



Enforcer

I) ✗ I> ✗ #) ✓

②
Nos done has toLucius

Xe = 13
,

✗z = - 5

y por propiedad de la ec. cuaohcitiue
sabers que
✗ , + xz

= ⇒ ,
Xi Xz =Casi

a =L ,
enforcer

✗ e t ✗ z
= - b =) 13 -5 = - b

=) b = -8

Xe - Xz = c ⇒ 13 - C-5) = C

=) -65 = C

Enforcer

a =L
,
b = -8 ,

c = - 65 , por lo tanto



he ecuecim er ②
- 8×-65 = 0

P
La emotion esta es arita en su menem

general , enforcer el product de sus
so Lucious er C-

a ③
É Por qui se tiene esa prop iedad ?

Sabean que

a = -b+
✗e

= -b-É÷
Enforcer

,



✗in = _b-rE
= C-BY - (Fac)

-

I

=

5-y.ca#-4ac)--bT-Ia.+-4ac
= ¥¥ = E

y



did + fx t g = 0

Gu este case

a=D
,
b = f ,

c = of
Sahlins que la some de les www.ones

de la ecuaiwn ax
?
+ bxtc = O

es - b
a-

Enforcer
,
hacienda el reeurplorto

obtenemos -÷ ④



PIL
a✗2- bx + c = 0 con a < 0

Solo (e) : b > 0

Tomaino el eieuplo con

a = - L
,
b = L

,
C = -2

fue ample con a < 0 y
b > 0

if qaeda
- ✗

2
- ✗ + 2 = 0

⇒ it ✗ - 2=0

=) ( ✗ + 2) (x- 1) = O

por lo tanto , Los sowains son

- 2 y l ,
los aretes tienen distinct

signor .

Falta info .



solo (2) : c < 0

Salem que le multiplication de

les sohu.mn es

Xa . Xz = E-
Como ce O

y a
< 0 ⇒ Ia > 0

Enforcer

Xi ✗ 2 > 0

Come ×, y ✗ z Son miners reales

(ya que en el enunciate diceu que
la ecuaciin tiene sohu.im real )

Enforcer
,
La Juice wanna que

Xa - Xz > O en que Xe tenge el

misono sign 9M #
⑤



TROI
Sabean que el products de les solo wines

de a +6×+0--0 es La
au este case

,

a = 3
,
b = - 13

, c
= -10

Enforcer
,
el oesaltado er

④
⇒
✗ - I =3 / ' ✗

⇒ x2 - e = 3-2 ✗

⇒ ✗
2-

3g ✗ - l = 0

Us arms he foirumha con

a= 1
,

b. = -3- ,
c =

- l



✗ =

t-s-dt-z.FI#--z+-HF---z+-.F-i-
= z±zF
=

3z±zIz-
=

3±÷-
= 3±÷



Enforcer
, les sowaives son

✗e = 314--5 = I = 24

✗z = 3¥ = I = ¥ ②4

Pj

Le ecueciin

✗
2
- 5k ✗ + 28 = 0

tiene arms sow ciim ✗ = 7 ,
enforcer

F- 5k - 7 + 28 = 0

⇒ 49 - 35k + 28 = 0

=) 77 = 35h

⇒ a -- ¥ = ¥ ②



823J

7×2-25×+12=0

sowinner a y b
.

Nos piden calendar

÷ + ¥,

=aÉ
Ca - 1) ( b- 1)

=÷:
Como a ,b son www.mndelaecuacim ,

enforcer

a + b = - C-y = ¥
a. b = ¥



Gutman
, hacienda el reeupheto en

la expression :

ab+ba-(a+b)-
ab - ( at b) + 1

= 2ab-(at#
ab - (a +b) + 1

= 2- ¥ - ¥
-

¥ - ¥ + 1

=

24-=± =

12-2,5=+7



724-1

5-4×2-3 - ✗ (x - 2) +8 = tz(¥ t 4×+10)
⇒ ¥✗2- 3- ✗2+2×+8 = F- t 2x + 5

⇒ ✗4¥ - 1) +2×+5 = 1,2-+2×+5
⇒ ¥+2×1+51 = + 2×+51
⇒ 0 = 0

Enforcer
,
la ecuaeiin tiene infinities

sow crimes

⑤



PIF
3C - 2 > 0 / +2
⇒ 3C > 2 / • 1-3
⇒ c > 3 ⑤
Pj
50 - 3✗ 4- - l / +3 ✗
⇒ 50 I - I +3 ✗ / + I
=) 51 I 3✗ /. 1-3
⇒ 17 E ✗

Veins que no en tu en
lar alternatives

PERO

17 c- ✗ / • C- 1)
- 17, Cambio el seu tide al

multiple can por negative
⑤



927J
Cuando se tienen dos desigenaedode
en una

,
se desanvllan por sepanedo :

2 < 2mg / • 9

⇒ 18 L 2m - 10 / +10
⇒ 2842m / • tz

=) 14 L m

y por Otro Lado

2m < 4 / • 9
9

⇒ 2m - to a 36 / + to
⇒ 2m < 46 / • I
⇒ me 23

↳ego ,
14 < me 23 ⑤



PJ
-÷ < _×÷ c- 0

Se tratan los desiguoldedes por sepanado :

-12 < -x÷ 1.4

⇒ -2 < - ✗ - l / +1
⇒ - l < - ✗ / • C- 1)

⇒ i⑦ ✗

↳ Cambria el Signo cuando

se multiplier por negation
Por Otro Lado

-1¥ a- 0 / • 4

⇒ - x - e a- 0 / + ×
⇒

- e E ✗



Gutman ,

- L E ✗ < 1 ④
P29j
3 mimens panes consecutive se pruden
expiresas Como 2n -2

,
2h , 2h +2

G ha Senna do ells es~teirnn.no central

2h -21 + 2h + 2h +12 = 6h

Solo (1) :

6h < 76

Tomaino Como eiemplo
012,4 y 4,618

his reveler cunplen con be conducive ,

por lo que Falta information .



Solo (2) : 6h > 60

se toma come eienplo
60

, 62,64 y 64,66 , 68

lol Anales ccrnplen con la condicion ,

enforcer falter information
Ambar juntas :
6h > 60 y

6in < 76

⇒ n > to y n a 7¥ = 12,5

Enforcer n perede Ser de o 12

hvego ,
el terminus central (2n )

pere de fer 2-11 = 22 0 2- 12=24

por lo que Falta information

④



PIL

7✗÷ so / • C- 5)↳ se couibia el
sentido de la

designeedad .

=) 7- ✗ -2 7 0 / +2
⇒ 7-✗ 7 2 / • ¥
⇒ × > F- ④
P
Pane resolver esta preguntu , wmiene

diyar cade minero como una ruiz
A = 3 if = FFF' = FG
B = 2 To =¥'

= to

c = 535

D = 7 =

Enforce C < A < B < D ⑧



732-1
Haceunn lo misono que en La P31

A = Tze

B = -256 = - = - Fei

C = 5 = Fs'

D= -353 = - V32.5 = - F-
Enforcer , el order en

c > A > B > D

③
P3③
3×-5 E 21 - 10x / + 10X
13 ✗ - 5 E 21 / +5

13 ✗ E 26 / - ¥
✗ E 2

Enforcer , el Conjunto sohu.in en el intervals

] - x
,
2 ]



Enforcer
, todor los conjunto que estar

dentro de ] - a
,
2 ] cumplen la

designeedad .

I) 32 ,
a [ ✗

I ) { 2 } ✓

II ) ] - a ,
2 ] ✓ ⑤

P
Complain el sistema for x que cumplen
amebas designeeclades :
5×+2 < ✗ /-✗
4 ✗ + 2 < 0 / - 2

4 ✗ C - 2 / -I
✗ a -÷



4- 3 ✗ 7 12 / -4
- 3 ✗ 3 8 / • -1-3 combia el sentdo

de le designee dad
✗ E -

8-3
futon cen

, cumplen el sistema

TEE

¥ 0

to x que tengan lo dn colones ,
es decir

] - • , -8-3 ] ④



Pry

¥3 ← 1

Quercus pasar el ✗+3 multiplicand ,

few no sabers el signo de ✗ +3 ,

enforcer no sabers si Coimbra el

sentido de la designeddad , por
lo

fue un phew en casus

Caso 1 : ✗ +3 > 0 ⇒ ✗ > -3

2 C- I / • ( ✗+3)¥3
no combia

el sentido

peer ✗ +3 > 0

⇒ 2 I ✗+3

=) 2- 3 I ✗

⇒ - I c- ✗

Enforcer
, se tiene que ampler gene

✗ > -3 y ✗ 7 - I



Esto Los ampler ls ✗ tal que

✗ 7 - 1 pm
-1 > -3

Caro 2 : ✗ +3 < 0 ⇒ ✗ < - 3

¥3 ← 1 / • ( ✗+3)
combi a el sentido

pews ✗+3 er negative
⇒ 2 7 ✗ +3

⇒ 2- 3 7 ✗

⇒ - I 7 ✗

Lingo ,
lm ✗ tienen que cumplir

✗ c- -1
if

✗ c- 3

Lo cud se ample si ✗ < -3

Enforcer , le primera designeedied
se ample si

✗ < - 3 0 ✗ 7- 1



La Segunda desigeroldad
3 ✗ t 2 E 4 - 2x / +2x
5×+2 E 4 / -2
5 ✗ E 2 / . f-
✗ E 2-

5

Enforcer
, les x que cumplen ambar

designeedeader son :
✗ < -3 y ✗ EFo
✗ z - 1 y ✗ I §
⇒ ✗ < -3 o - L E X E F

0



1736-1
12×-1 I E 3- x
Nos poneunn en el caso que
2×-1 es positive y otro que es mgatiw .

Caso 1 : 2×-1 70 ⇒ 2×7 1

Enforcer
,

⇒ ✗ 7 I

12×-1 I = 2×-1

por que 2×-1 es positive . Lingo ,

12×-1 I c- 3- ✗

⇒ 2×-1 c- 3- ✗ / + ✗
⇒ 3×-1 c- 3 / +1
⇒ 3 ✗ E 4 / • +3
⇒ × ← 4-3
Enforcer

,
he www.rieuelaasol es

E ← ✗ ⇐ Is



Caso 2 : 2×-1 ← 0 =3 2x < I

⇒ ✗ ← ±
Enforcer ,

12×-1 I = - (2×-1)

Lirefo ,

12×-1 I E 3- ✗

⇒ - (2×-1) c- 3- ✗

⇒ -2×+1 I 3- ✗ / + 2X
=) L E 3 + ✗ / - 3
=) -2 E X

Lhego , cumplen ls ✗ tal que

- 2 E X E Iz
Enforcer

, el conjunto sowcim er

E- 2 , I ]U[ '
Ii ;-] -_ [-2,4-3]

②



Pst
Procedures igenal que en la P36
Caso 1 : 7-2×70 ⇒ 77 2x

⇒ Iz 7 ×
17-2×1 7 ✗ - 3

⇒ 7-2×7 X - 3 / +2X
=) 77 3×-3 / +3

⇒ 10 7 3.x / • +3
⇒ Is 7 ✗

Como ¥ < E- , se tiene que Los

✗ que Cumpton armbar wndicimes son

Los que cumplen
✗ E ¥



Caso 2 : 7- 2x a- 0 ⇒ 7- C- 2x

⇒ Iz c- ✗
Gutman

,

17-2×1 7×-3

⇒ - ( 7-2×17 ✗ - 3

⇒ -7+2×7 ✗ - 3 / - ✗
⇒ -7 + ✗ = -3 / +7
⇒ ✗ 7 4

Como 4 > Iz , for ✗ que ampler
Ambar condemner son ls ✗ tal que

✗ 7 4

Enforcer
,
el conjunto sowciin er

] - • , ¥ ] U [ 4 ,
• [
⑤


